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Савез рачуновођа и ревизора Републике Српске у складу са чланом 7. Правилника о 

условима стицања професионалног звања и континуираној едукацији за сертификованог 

форензичког рачуновођу (Број: 157-1/13 од 03.04.2013. године) ораганизује   

 

VIII специјалистички семинар за „Сертификоване форензичке  рачуновође“ 

на тему: 

 
„АНАЛИЗА ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА И УПОТРЕБА 

ДЕМОНСТРАТИВНИХ ДОКАЗА У РЈЕШАВАЊУ СЛУЧАЈЕВА 

ОШТЕЋЕЊА ПОВЈЕРИЛАЦА, ЛАЖНИХ СТЕЧАЈА И НЕРЈЕШЕНИХ 

СУВЛАСНИЧКИХ ОДНОСА” 

-студије случаја и примјери из праксе- 

Предавач: Проф. др Александар Петковић 

 

 
 

21. АПРИЛ 2023. ГОДИНЕ 
ХОТЕЛ БОСНА БАЊА ЛУКА 

Краља Петра I Карађорђевића 97, Бања Лука 
 

mailto:sr-rrs@inecco.net


Поштоване колегинице и колеге, 

Савез рачуновођа и ревизора Републике Српске Вас позива на Oсми специјалистички 

семинар на тему: 

„АНАЛИЗА ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА И УПОТРЕБА 

ДЕМОНСТРАТИВНИХ ДОКАЗА У РЈЕШАВАЊУ СЛУЧАЈЕВА 

ОШТЕЋЕЊА ПОВЈЕРИЛАЦА, ЛАЖНИХ СТЕЧАЈА И НЕРЈЕШЕНИХ 

СУВЛАСНИЧКИХ ОДНОСА” 

-студије случаја и примјери из праксе- 

Предавач: Проф. др Александар Петковић 

 
 

Савремена корпоративна и правосудна пракса обилује случајевима неликвидности и 

банкротстава привредних субјеката чији суштински узроци остају често скривени. 

Међутим, овакве неповољне пословне околности остављају значајне посљедице у виду 

нерегулисаних повјерилачких односа и често нарушених сувласничких односа међу 

власницима удјела, акционарима и ортацима. Потреба за јаснијим дефинисањем узрока 

који су довели до губиташке финансијске позиције привредног друштва са пријетњом 

стечаја захтјева коришћење одређених алата финансијске форензике у виду хоризонталне 

анализе финансијских извештаја са употребом циљно одабраних рацио бројева, али и 

праћењем управљачко-власничке структуре и обликовањем демонстративних доказа 

(цртање случаја). Наведеним приступом може се доћи до одговара на питање да ли је 

неуспјешност и генерисање губитака привредног субјекта посљедица тржишних 

околности или патолошких појава инкриминисаних кривичним дјелима оштећења 

повјерилаца или лажног стечаја. 

На крају, међусобно повјерење сувласника, односно власника удјела у привредном 

субјекту може бити дубоко нарушено злоупотребом привредног друштва од стране 

појединих сувласника за незаконите или преварне циљеве, или путем располагања 

имовином привредног друштва као сопственом. 

Циљ овог семинара је да се полазницима омогући овладавање вјештинама препознавања 

патолошких појава у привредним субјектима које доводе до оштећења повјерилаца и 

сувласника као и злоупотреба правних лица, употребом хоризонталне и рацио анализе 

финансијских извештаја, уз правилно праћење и тумачења промјена у управљачко-

власничкој структури  и представљање случаја кроз демонстративне доказе („цртање 

случаја“) 

Поред „Сертификованих форензичких рачуновођа“ одабрана тематска цјелина која ће на 

специјалистичком семинару бити обрађена кроз практичне примјере, свакако ће бити од 

интереса и за „Овлашћене ревизоре“, „Овлашћене интерне ревизоре“, рачуновође, као и 

пореске органе. 
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МЈЕСТО И ВРИЈЕМЕ ОДРЖАВАЊА СПЕЦИЈАЛИСТИЧКЕ РАДИОНИЦЕ 

Специјалистичка радионица ће се одржати Хотелу Босна, на адреси Краља Петра I 

Карађорђевића 97, Бања Лука, дана 21.04.2023. (петак) године са почетком у 10 часова. 

Полазници семинара ће добити: пратећи радни материјал, освјежење и закуску на 

паузама и увјерење о присуству специјалистичком семинару. 

 

ПРОГРАМ СПЕЦИЈАЛИСТИЧКОГ СЕМИНАРА: 

 

 
 

  

„АНАЛИЗА ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА И УПОТРЕБА ДЕМОНСТРАТИВНИХ 

ДОКАЗА У РЈЕШАВАЊУ СЛУЧАЈЕВА ОШТЕЋЕЊА ПОВЈЕРИЛАЦА, ЛАЖНИХ 

СТЕЧАЈА И НЕРЈЕШЕНИХ СУВЛАСНИЧКИХ ОДНОСА” 

Тематске цјелине 

 

0930 - 1000 Регистрација учесника семинара и преузимање материјала 

1000 – 1130 

 

❖ Хоризонтална анализа финансијских извештаја и праћење патолошких 

индикација са сумњом на оштећење повјерилаца и проузроковање стечаја 

❖ Ананализа „златног стандарда 9 рацио бројева“ форензичке анализе у 

функцији откривања преваре повјерилаца и сувласника 

1130 – 1200 Пауза – освјежење 

 

1200 – 1330 

 

 

❖ Правила демонстративног доказа кроз „цртање“случаја 

❖ Студије случаја и примери из праксе 

1330 – 1400 Дискусија 

 

Једнодневнo предавање ће одржати Проф. др Александар Петковић, сертификовани 

финансијски форензичар са вишегодишњим практичним искуством и теоријским 

сазнањима у области спречавања и откривања свих облика финансијске патологије. 
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ЦИЈЕНА КОТИЗАЦИЈЕ:  

✓ 200,00 KM  са ПДВ-ом 

 

ПРИЈАВА УЧЕШЋА:  

Пријаву учешћа на семинар можете извршити искључиво online преко нове платформе 

Савеза: eracunovodja.org путем ниже наведеног линка (кликнути испод на 

„eracunovodja.org“  осјенчено) закључно са 19.04.2023. године:  

 

„eracunovodja.org“ 

 

У прилогу се налази корисничко упутство како да се региструјете и пријавите на портал 

еРачуновођа и како да пријавите учешће на предметном семинару. 

Након што се пријавите на специјалистички семинар, на ваш е-маил стићи ће аутоматски 

предрачун за котизацију на основу којег ћете извршити уплату. ОБАВЕЗНО приликом 

плаћања на налогу за плаћање у пољу „Сврха дознаке“ и „Позив на број“ наведете број 

који је исписан (наведен) на предрачуну који сте добили јер ће на тај начин уплата коју 

извршите аутоматски бити повезана са вашом пријавом за семинар, те уз ваше присуство 

бити основа за евидентирање остварених часова едукације по датом семинару. 

 

КОНТИНУИРАНА ЕДУКАЦИЈА: 

Семинар се признаје код Савеза рачуновођа и ревизора Републике Српске као програм 

специјалистичке едукације за учеснике са звањем „Сертификовани форензички 

рачуновођа“ у трајању од 5 часова, a за остала професионална – стручна звања као 

програм опште континуиране професионалне едукације. 

 

        Генерални секретар 

  Проф. др Новак Кондић с.р.  

 

 
 

Додатне информације на телефон 051/ 348 – 784  или  sinisa.rajkovic@srrrs.org 

 

https://eracunovodja.org/Identity/Account/Login
mailto:sinisa.rajkovic@srrrs.org

